



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**GRADSKO VIJEĆE**  
**Odbor za predškolski i školski odgoj i obrazovanje**

KLASA: 021-05/21-02/5  
URBROJ: 2163-4-01-22-5  
Labin, 3. studeni 2022.

**ZAPISNIK**

sa 2. sjednice Odbora za predškolski i školski odgoj i obrazovanje Gradskog vijeća Grada Labina, održane 3. studenog 2022. godine u Maloj vijećnici zgrade gradske uprave. Poziv za sjednicu i materijali za sjednicu članovima Komisije dostavljeni su putem elektroničke pošte dana 26. listopada 2022. godine.

Prisutni članovi Odbora: Katarina Filipović, Zoran Rajković, Ondina Načinović Negri, Dajana Milevoj

Ostali prisutni: Borjan Batagelj, pročelnik UO za društvene djelatnosti i Loreta Blašković, pročelnica UO za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, ujedno zapisničarka.

Predsjednica Odbora Katarina Filipović otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Prelazi na predloženi dnevni red:

1. Razmatranje nacrta/prijedloga Proračuna Grada Labina za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
2. Besplatne školske marende
3. Smanjenje cijene vrtića
4. Razno

AD. 1)

Predsjednica Odbora Katarina Filipović daje riječ Borjanu Batagelju, pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Labina.

Borjan Batagelj obrazlaže nacrt prijedloga Proračuna Grada Labina za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu, a vezano za predškolski i školski odgoj. Iznosi podatak da je nacrt Proračuna na javnom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću i prvi put su sredstva Proračuna iskazana u eurima.

Planirana sredstva namijenjena su za ustanove Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ Labin, Osnovnu školu Matije Vlačića, Osnovnu školu „Ivo Lola Ribar“, Centar „Liče Faraguna“ i Umjetničku školu Matka Brajše Rašana. U svim segmentima imamo povećanja koja su rezultat inflacije, rasta cijena i energenata.

Također upoznaje prisutne sa prijedlogom proračuna vezanim za ustanove, modelom stipendiranja učenika i studenata, te socijalnim i demografskim mjerama koje se provode u gradu.

Raspored decentraliziranih sredstava školstva koje Ministarstvo financija spušta je na razini sredstava za 2022. godinu, a cijene su išle gore. Sindikalni pregovori su bili prije 10-tak dana, pa će se plaće nastavnica produženog boravka povećati. Projekt „MORE HVALA“, opremanje kuhinja financiran od strane FLAG-a, a odnosi se na OŠ Ivo Lola Ribar, OŠ Matije Vlačića i Centra „Liče Faraguna“ je pri kraju, slijede edukativne radionice. Najavljeno je financiranje školskih marendi svih osnovnih škola od strane države te će se time teret plaćanja marendi osloboditi od strane roditelja.

Proračun Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ je doživio najveća povećanja što se tiče osobnih dohodaka i konačno prate inflaciju i porast cijena.

Pohvaljuje Umjetničku školu „Matka Brajše Rašana“ koja svojim načinom samofinanciranja i kroz prikupljanje sredstva od donatora pokazuje da se može pronaći sredstva prostornog opremanja, nabavke instrumenata, također konstantno ima rast učenika, a nije 100% ovisna o Proračunu JLS-a.

Stipendiranje učenika i studenata, dualni model odlično je prihvaćen od strane škola, fakulteta i gospodarstvenika, ali ne i od učenika i studenata jer nisu htjeli potpisati ugovor da se vežu uz poslodavca nakon što završe školovanje. Model ide dalje kroz otvoreni javni poziv, a natječaj za deficitarne stipendije je raspisan za 30 stipendista te ćemo do kraja mjeseca imati sve rezultate i potpisane ugovore sa stipendistima. Grad Labin ima kompletnu bazu stipendista i u kojoj fazi su stipendisti te da li će se vratiti raditi u Labin.

Predsjednica Odbora navodi da nijedan njezin prijedlog lani nije prihvaćen, razgovaralo se o nabavci higijenskih uložaka za djevojke iz osnovne i srednje škole pa je zanima da li se u godinu dana nešto poduzelo oko toga i da li se nešto promijenilo vezano za prehranu u školama.

Borjan Batagelj na prvo pitanje vezano uz higijenske uloške odgovara da se tražilo način da se pokuša to riješiti preko Europskog socijalnog fonda, ali nažalost nova otmotnica ESF nije otvorena, najvjerojatnije ćemo morati to realizirati sredstvima iz Proračuna Grada Labina. To je moguće realizirati podnošenjem amandmana s tim da podnositelj amandmana treba baratati točnim podacima vezano uz cijene uređaja, te troškovima punjenja istih i njegovih održavanja. Navedeno bi se primijenilo na naše dvije osnovne škole, ali i srednju školu bez obzira što nismo osnivači. Na drugo pitanje vezano uz prehranu odgovara da se u sklopu prije spomenutog projekta FLAG-a „MORE HVALA“, radi kompletna revizija jelovnika s naglaskom na osnovne škole. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije će to pratiti i reagirati na eventualne nedostatke u prehrani te će se povećavati unos ribe i maritimne prehrane. Također će se održati edukacije kuhinjskog osoblja i ravnatelja po tom pitanju.

Katarina Filipović ukazuje na kvalitetnu prehranu u vrtiću koja je raznolika, čiji su kuhari prošli edukacije. Situacija se u školskoj marendi popravila u odnosu na vrijeme pandemije, djeca imaju izbor ukoliko nešto ne vole jesti.

AD.2)

Katarina Filipović navodi da neće sada tražiti besplatne marende, jer će se sredstva financirati od strane države, ali izražava nezadovoljstvo što grad Labin nije pronašao sredstva za djecu, uložila je amandman, to bi bila jedna demografska mjera iako je gradonačelnik rekao da će uzeti u obzir to pitanje ako bude bilo novca. Ako dajemo sredstva za obnovu Spomenika rudaru

borcu, trebalo se pronaći sredstva i za školske marende. Sva djeca su jednaka i od malih nogu ih treba učiti jednakosti.

Borjan Batagelj odgovara da plaćanje školskih marenda za svu djecu nije jednokratni iznos, radi se o iznosu koji na godišnjoj bazi iznosi oko 1.000.000,00 kn, te vezano za eventualno kontinuirano dugoročno financiranje bilo bi upitno što će se tek desiti. Poklopila se i najava da je država shvatila da na sebe treba preuzeti teret besplatnih marenda kao što je napravljeno sa osiguravanjem besplatnih udžbenika za svu djecu.

Katarina Filipović navodi da nije protiv razvijanja kulture, ali je protiv toga da se toliko novaca izdvaja za jedan Festival tolerancije, cca 300 000,00 kuna i da se plaćaju glumice koje ionako nisu napravile ništa posebno, jer su većinu posla odradila djeca glazbene škole i ako je već toliko novca potrošeno, onda bolje da se taj novac poklonio djeci glazbene škole, jer za festival tolerancije su zaslužna djeca glazbene škole. To bi sve bile demografske mjere kojima bi se pomoglo građanima Grada Labina i djeca bi trebala biti na prvom mjestu.

Borjan Batagelj odgovara da je iz Proračuna Grada Labina izdvojeno cca 130.000,00 kn. Na lanjskoj sjednici Odbora za kulturu, članovi su iznijeli stav da nikad nije bio veći pad sredstava za kulturu nego u pandemiji, a brojke su to i potvrdile. Zajedno sa svim kulturnim manifestacijama koje se održavaju u Labinu, kultura je na 80% razine od predpandemijske razine, a odgoj i obrazovanje su daleko preko 100%.

Zoran Rajković postavlja upit što ukoliko se ne dogodi najavljeno plaćanje marenda slijedeće godine od strane države. Sadašnja cijena marende je 8,00 kn po danu i važi do 31. prosinca 2022. godine, a nakon toga je najavljeno da slijedi poskupljenje.

Borjan Batagelj odgovara da nije najavljeno poskupljenje nego da Grad Labin jamči da se ništa neće mijenjati do 31. prosinca, a nakon toga ukoliko se bude cijena mijenjala, to se neće prevaliti na roditelje nego će se naći drugi način kako to pokriti. I sada cijena marende iznosi 9,20 kn što pokrivaju škole iz svojih rezervi.

### AD.3)

Zoran Rajković navodi da je primjer i cijena vrtića koju Grad Labin pokriva, a koja stalno raste.

Borjan Batagelj odgovara da imaju Odluku koliko može maksimalno biti participacija roditelja u cijeni vrtića, a to je 40%, sada smo na 30%. Demografska mjera koja je uvedena da je cijena vrtića 690,00 kn za 1. dijete, za ostalu djecu je vrtić besplatan, dovela je do toga da je vrtić imao rekordan broj upisanih ove godine.

Katarina Filipović misli da je cijena vrtića preskupa i da bi bila odlična demografska mjera da se cijena smanji roditeljima i misli da je jako malo roditelja koji imaju dvoje djece u vrtiću

Borjan Batagelj odgovara da se radi oko 40 djece.

Katarina Filipović smatra da se ne bi trebalo plaćati za one dane kad djeteta nema u vrtiću ukoliko je bolesno, sada se opravdava tek od četvrtog dana. Vrtić nema novaca za to, pa bi Grad tu trebao financirati.

Borjan Batagelj odgovara da je tu trošak unaprijed generiran, osobni dohodci utvrđeni bez obzira na broj djece, namirnice su unaprijed naručene. Možda da se istraži model u drugim gradovima ukoliko takav model postoji. Također treba izvući podatke od vrtića koliko je takvih izostanaka i koliko to sve košta.

Ondina Načinović Negri iznosi da ukoliko su namirnice i naručene, one se ne pokvare za dva-tri dana, pitanje je gdje onda te namirnice završe ukoliko dijete to plaća, a namirnice ne potroše. Dijete bi trebalo donijeti ispričnicu od liječnika da je zaista bolesno.

Katarina Filipović navodi da neće davati amandman za školske marande jer je najavljeno financiranje od države, ali će dati amandman za smanjenje cijene vrtića.

#### AD.4) Razno

Katarina Filipović prelazi na temu Povećanje primanja za asistente u vrtiću. U školama se pomoćnici u nastavi sufinanciraju iz europskih fondova, dok Grad osigurava sredstva za asistente u vrtiću. Misli da je to jako mali iznos, puno djece se veže uz asistente i tu nastanu problemi kad asistenti nađu drugi posao jer su plaće male. Smatra da bi im se trebala dignut primanja za barem 500,00 kn. Rad pomoćnika u nastavi je pet dana u tjednu i imaju veći fond sati.

Borjan Batagelj odgovara da kako budu rasle plaće ostalim djelatnicima vrtića tako će se povećavati i njima. Mi nismo stručnjaci da dajemo mišljenje koliko je djetetu potrebno sati osobnog asistenta na tjedan u vrtiću, te plaće su male prvenstveno zbog malog broja fonda sati.

Katarina Filipović pita zašto asistenti u vrtiću rade samo tri dana na tjedan po četiri sata.

Borjan Batagelj obrazlaže da je razlog tome jer ta druga dva dana djeca odlaze na terapije u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda. Komisija nakon provedenog postupka procjene daje rješenje u kojem se predlaže određeni broj sati asistenta, roditelji pitaju zašto ne bi svaki dan bio po četiri sata, no struka je ta koja određuje potreban broj sati. Vrtić je zaposlio edukacijskog rehabilitatora na pola radnog vremena jer osoba već radi drugu polovicu radnog vremena. Grad je našao osobu i osigurao potrebna sredstva s obzirom da je nakon dvije godine kontinuiranog otvorenog natječaja bezuspješno tražio taj deficitarni kadar. Navodi da će se raspitati da li je Grad kompetentan da poveća broj sati rada postojećih asistenata.

Zoran Rajković pita da li je bilo problema sa prijavom Grada Labina na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti za izgradnju vrtića na Vinežu, s obzirom da nisu dobivena sredstva i da li će se bez obzira na rezultat natječaja krenuti sa izgradnjom vrtića sljedeće godine..

Borjan Batagelj odgovara da je problem što imamo previsok postotak upisane djece u vrtić, imamo preko 97% upisanih s obzirom na broj živorođenih i kapaciteta vrtića. Broj živorođenih se gleda prema podacima Državnog zavoda za statistiku, dob od 2006.-2010. godine. To što su u našem vrtiću 50-tak djece iz obitelji koje nemaju prebivalište u Gradu Labinu, to je naš problem, mi smo „kažnjeni jer smo predobri“. Potvrđuje da će se bez obzira na to, krenuti u izgradnju vrtića sljedeće godine, te navodi da je upućen također prigovor Ministarstvu i biti će još jedna prilika da se prijavimo. Prosjek Hrvatske je između 55 i 60% živorođene djece koji imaju osigurano mjesto u vrtiću pa smo onda mi s obzirom na podatke u nadstandardu.

Dajana Milevoj navodi model za asistente koji je prihvaćen u zagrebačkim vrtićima, a to je njegovatelj koji radi osmosatno radno vrijeme i ima plaću 5.000,00 kn, pretpostavlja da je financirano od strane države, pa predlaže da se ispita taj model. On pomaže odgajatelju i djetetu kojem je potrebno, ne zna koja stručna sprema je potrebna za taj posao..

Borjan Batagelj ističe da u vrtićima ide financiranje isključivo iz gradskog proračuna, ali da će provjeriti navedeni prijedlog. Trenutno u vrtićima imamo 9 asistenata.

Katarina Filipović iznosi primjedbu stanara naselja Ripenda na školski autobus koji svakodnevno kasni pa učenici kasne na nastavu pa pita da li se može što napraviti po tom pitanju.

Borjan Batagelj obavještava da su imali sastanak vezano za kašnjenje autobusa na Kapelici i to je sanirano pa će sad rješavati Ripendu. Radi se o privatnoj tvrtki koja vrši prijevoz temeljem okvirnog sporazuma na 4 godine i to je jedina tvrtka koja na području Grada Labina koja ima pravo vršiti uslugu prijevoza školske djece. Kroz pandemiju su ostali bez dijela vozača i kadrovski nisu u mogućnosti da svu djecu u isto vrijeme sa svih lokacija dovedu u škole. Opcija je da se linija pomakne 10-tak minuta ranije kako bi stigli na vrijeme.

Ondina Načinović Negri pita vezano za rad logopeda da li se može nešto napraviti s obzirom da djeca dolaze na red jednom mjesečno.

Borjan Batagelj navodi da je jedina mogućnost da se otvori neka opcija pa da ne treba uzimati vanjskog suradnika koji dolazi iz Opatije jednom tjedno, zasad se sufinancira odlazak u Pulu u Verudu i u Centar u Rijeku. Osnovna škola „Ivo Lola Ribar“ je dala zahtjev prema Ministarstvu za zapošljavanje logopeda na pola radnog vremena pa ako se to pozitivno riješi Grad bi mogao sufinancirati drugu polovicu radnog vremena.

Zoran Rajković navodi da zbog sve veće potrebe postojeća logopedica jedva stiže odraditi redovne preglede, a kamoli održavati vježbe dvaput tjedno. Također navodi područnu školu Vinež gdje u produženom boravku imamo 64 djece i postalo je tijesno za rad dviju učiteljica pa pita da li Grad planira uvesti dodatne grupe kako bi se rasteretile učiteljice.

Borjan Batagelj navodi da trenutno imamo 12 grupa produženog boravka, nije se drastično povećao broj djece nego se povećao broj zainteresiranih roditelja da im djeca pohađaju produženi boravak. Jedan smo od rijetkih gradova koji omogućava djeci 3. i 4. razreda produženi boravak. Što se tiče škole na Vinežu, imamo prostorni izazov, ali i to je rješivo. Ako vidimo da će biti kontinuitet u povećanom broju učenika i slijedeće godine, ići će se u smjeru kao što se išlo i svugdje drugdje. U Osnovnoj školi „Ivo Lola Ribar“ imamo 7 grupa plus jednu u Vozilićima koju financira Općina Kršan, u OŠ Matija Vlačić imamo 4 u matičnoj školi i jednu u Područnoj školi u Rapcu. Ukoliko u 2027. godini zaživi kurikularna reforma, Grad ima još svega par godina obvezu financirati grupe produženog boravka.

Katarina Filipović ističe da roditelji očekuju da djeca na produženom napišu zadaću i da im se učiteljica posveti, a zbog prevelikog broja djece to nije moguće pa bi trebalo na tome poraditi. Zanima ju također na koji način grad pomaže srednjoškolcima socijalno ugroženima.

Borjan Batagelj odgovara da model stipendiranja ima socijalnu komponentu, ali se odnosi na srednjoškolce koji nastavu pohađaju van Labina. Za srednjoškolce u Labinu dajemo bon za školski pribor u visini 350,00 kn na početku školske godine, cca 140 učenika osnovnih i srednjih škola je ostvarilo pravo na bon ove godine. Financiramo odlaske na natjecanja, bilo koje ekstra putovanje, ali mi nismo osnivači srednje škole. Radimo također projekt Karijerno usmjeravanje, praćenje interesa, posjete Sajmu poslova i tvrtkama.

Katarina Filipović pita da li se može djeci koja idu u srednju školu, a udaljena su dva- tri kilometra sufinancirati karta za autobus do škole.

Borjan Batagelj odgovara da će se probati dogovoriti sa prijevoznikom da se naprave mjesečne pokazne karte, vaučeri nešto slično kao za umirovljenike.

Ondina Načinović Negri podsjeća da se lani na sjednici raspravljalo o mogućnostima komunikacije roditelja s Odborom, pa se reklo da se radi na novim web stranicama Grada.

Borjan Batagelj odgovara da se to malo prolongiralo, za par tjedana će biti raspisana nabava za novu web stranicu, očekujemo da će biti završena u 1. kvartalu slijedeće godine pa će ti komunikacijski kanali biti omogućeni.

Ondina Načinović Negri navodi da ima puno primjedbi roditelja na Dječji vrtić i da Odbor bi trebao imati te informacije kako bi im se pomoglo.

Borjan Batagelj odgovara da dio problematike može rješavati Upravni odjel za društvene djelatnosti, ali za svoje poslovanje odgovara ustanova prema svojoj djelatnosti i ustanova također odgovara prema osnivaču.

Katarina Filipović pita da li se planira postaviti kamere za škole i vrtiće.

Ondina Načinović Negri predlaže postavljanje kamera u vrtiće tako da roditelji mogu online pratiti što se dešava u vrtiću.

Borjan Batagelj odgovara da škole imaju po dvije kamere u eksterijeru, ali pregledavanje snimki trebaju zatim rješavati druge institucije npr. policija. Psihološki je kamera dobro da postoji, prevenira probleme. Postavljanje kamera u vrtićke grupe zadire u GDPR i zaštitu osobnih podataka pa to nije moguće, privatni vrtići su druga stvar, u javnim ustanovama je to malo drukčije regulirano.

**PREDSJEDNICA ODBORA**

Katarina Filipović, v.r.

ZAPISNIČARKA

Loreta Blašković, v.r.